



JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Vitorlás Szövetség 2017. évi Tisztújító közgyűlésén

2017. március 30-án 17.00 órakor a Magyar Sport Házában
(1146 Budapest, Istvánmezei u. 1-3.)

Dr. Kollár Lajos, az MVSz elnöke üdvözlö a megjelenteket, a küldötteket, valamint a tanácskozási jogú érdeklődőket.

Dr. Kollár Lajos megállapítja a közgyűlés határozatképességét, tekintettel arra, hogy a 303 szavazati jogból 241 szavazati jog van képviselve a közgyűlésen.

Dr. Kollár Lajos az MVSz elnöke megtartja köszöntőjét.

Dr. Kollár Lajos a szavazatszámoló bizottság elnökének **Fluck Rékát**, tagjainak **Bakos Tímeát és Tanács Petrát** javasolja.

1/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

*Az MVSz közgyűlése a Szavazatszámoló bizottság elnökének egyhangúlag **Fluck Rékát**, tagjainak **Bakos Tímeát** és **Tanács Petrát** választotta.*

1

Levezető elnök javasolja a közgyűlésnek, hogy jegyzőkönyvvezetőnek **dr. Petró Évát**, az MVSz jogi képviselőjét válasszák.

2/2016 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

*Az MVSz közgyűlése jegyzőkönyvvezetőnek egyhangúlag **dr. Petró Évát** választotta.*

Levezető elnök kéri a küldötteket, szavazzanak a két jegyzőkönyv hitelesítőre is. Ehhez szükség van a küldöttek közül két önként jelentkezőre.

A felhívásra **Siklósi Máté** és **Jamrik Péter** jelentkeznek, akiket a **Levezető elnök** megválasztani javasol.

3/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

*Az MVSz közgyűlése **Siklósi Mátét** és **Jamrik Pétert** egyhangúlag jegyzőkönyv-hitelesítőnek választotta.*



Dr. Kollár Lajos Levezető elnöknek **dr. Dzsinih Gergelyt** a Jogi bizottság tagját javasolja megválasztani.

4/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése Levezető elnöknek egyhangúlag dr. Dzsinih Gergelyt választotta.

dr. Dzsinih Gergely Levezető elnök átveszi a közgyűlés levezetését.

Levezető elnök tájékoztatja a közgyűlést, hogy az elhangzottakról **a jegyzőkönyv pontos elkészítése** érdekében hangfelvétel készül.

Kéri a jelenlévőket, hogy hozzászólásuk előtt a nevüket mondják be a mikrofonba, mert ez a későbbi írásos jegyzőkönyv összeállításához elengedhetetlen.

Felhívja továbbá a jelöltek figyelmét arra, hogy akit valamilyen tisztségre megválaszt a T. Közgyűlés, a közgyűlést követően a 4. emeleti tárgyalóban kerül sor az elfogadó nyilatkozatok aláírására.

Felhívja jelenlévők figyelmét, hogy amennyiben bármelyik szavazásra jogosult képviselő távozik a közgyűlésről, azt előtte hangosan jelezze, hogy a határozatképesség ennek megfelelően legyen megállapítható ezt követően!

Felhívja a regisztrációs pultnál lévő pultnál lévő kollégák figyelmét, hogy amennyiben újabb szavazásra jogosult érkezik a közgyűlésre, ugyancsak hangosan jelezzék, a határozatképesség ennek megfelelően legyen megállapítható ezt követően!

2

A **Levezető elnök** ismerteti az MVSz közgyűlés napirendi pontjait:

1. **Napirendi pont** **Alapszabály módosítása**
2. **Napirendi pont** **MVSz elnökének beszámolója az elmúlt 4 év eredményeiről**
3. **Napirendi pont** **Jelölő Bizottság jelentése**
4. **Napirendi pont** **Az MVSz elnökének megválasztása**
5. **Napirendi pont** **Az MVSZ elnökségének megválasztása**
6. **Napirendi pont** **A Felügyelő bizottság elnökének megválasztása**
7. **Napirendi pont** **A Felügyelő bizottság tagjainak megválasztása**
8. **Napirendi pont** **A Fegyelmi és Etikai bizottság elnökének megválasztása**
9. **Napirendi pont** **A Fegyelmi és Etikai bizottság elnökének megválasztása**

A Levezető elnök javasolja, hogy mivel az FB elnöki posztra csak egy jelölés érkezett, és nincs átfedés a FB és FEB elnöki jelöltek között a gyorsabb lebonyolítás érdekében a 6-os, 7-es és 8-as napirendi pontokat együtt tárgyalja és szavazza meg a T. Közgyűlés.

A Levezető elnök ezek után kéri, hogy a küldöttek szavazzanak a napirend elfogadásáról.



5/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése a napirendi pontokat 5 nem szavazattal, 1 tartózkodással és 235 igen szavazattal elfogadja.





1. napirendi pont: Alapszabály módosítása

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést arról, hogy az Alapszabály módosításával kapcsolatos napirendi pont megtárgyalása következik.

Pataki Attila, az FB elnöke szót kér. Álláspontja szerint bár jogilag rendben van, hogy a tisztújító közgyűlés döntsön az Elnökség számának 1 fővel történő felemeléséről, mégsem tartja korrektnek, hogy az aktuális közgyűlés előtt kerüljön ez módosításra, mivel a jelölés a régi Alapszabály szerinti történt. Jelzi, hogy az FB részéről ennek megfelelően aggályok vannak, amit az elnökségen jegyzőkönyvbe is mondtak. Kompromisszumos javaslattal is éltek, miszerint a +1 fő elnökségi tag megválasztására majd a májusi rendes közgyűlésen kerüljön sor.

Vándor Róbert szót kér. Kifejti azt az álláspontját, hogy az Alapszabály alapján jelenleg 16 klub képviseli a szavazatok több mint felét a 133 fős tagságból, így valójában pár nagy klub dönt, ami véleménye szerint nem igazságos.

Ezt követően a Jelölő Bizottság elnöke, **Dénes István** szólal meg a Jelölő Bizottság nevében, és elmondja, hogy a jelölés során sok emberrel beszéltek. Amit az előző felszólaló felvetett, a kis egyesületeknél jelentett gondot, ugyanis érdektelenek voltak a jelölési folyamat során, értelmetlennek látták, hogy abban részt vegyenek.

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést a következőkről.

4

A Szövetség Alapszabályának módosítására az elnökség létszámának 8-ról 9 főre történő emelése érdekében kerülne sor. A Szövetség Alapszabálya a 2016. szeptember 20-án elfogadott módosítás folytán az esedékes tisztújítás vonatkozásában úgy rendelkezik, hogy az elnökség létszáma 8 fő. Az Alapszabály módosítása során a cél a Szövetség vezetősége tekintetében az volt, hogy az elnökség 1 fő elnökből és 8 fő elnökségi tagból, azaz 9 főből álljon, azonban adminisztratív hiba folytán nem ez került megszövegezésre és elfogadásra az Alapszabály záradékában.

Ezen adminisztratív hiba a Fővárosi Törvényszék több egyesületi ügyekben eljáró bírójával egyeztetve akként orvosolható, hogy a tisztújító közgyűlésen 1. napirendi pontként elfogadásra kerül az Alapszabály azon módosítása, miszerint az elnökség 8 fő elnökségi tagból és 1 fő elnökből, azaz 9 főből áll.

Ezt követő napirendi pontokként tartandó tisztújítás során pedig már ennek megfelelően 1 fő elnök mellett 8 fő elnökségi tag megválasztására kerülhet sor.

Levezető elnök megkérdezi, hogy van-e további hozzászólása az 1. napirendi ponthoz. További hozzászólások hiányában szavazásra kerül sor.

A **Levezető elnök** elmondja, hogy az Alapszabály módosítás nyílt szavazás, kéri a T. Közgyűlést, hogy a nyílt (szürke alapszínű) szavazólap feltartásával szavazzanak.



6/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése a 6 tartózkodással és 235 igen szavazattal az elnökség létszámát 8-ról 9-főre módosítja, és dönt az Alapszabály ennek megfelelő módosításáról.”





2. napirendi pont: MVSz elnökének beszámolója az elmúlt 4 év eredményeiről

A **Levezető elnök** felkéri Dr. Kollár Lajost, hogy tartsa meg beszámolóját az elmúlt 4 esztendőről.

Dr. Kollár Lajos megtartja beszámolóját.

A Levezető elnök bejelenti, hogy a beszámoló kapcsán határozati javaslat nincsen.





3. napirendi pont: A Jelölő bizottság jelentése

A **Levezető elnök** felkéri **Dénes Istvánt** a Jelölő bizottság elnökét beszámolója megtartására.

Dénes István elmondja, hogy az Alapszabálynak megfelelően 5 tagú Jelölő bizottság alakult. A jelölési eljárás során a lehető legszélesebb kört igyekeztek elérni, jelölési aktivitásra buzdították a tagságot. Részeredményeket értek el, sok szervezet ugyanis nem érezte magát érintettnek. Elmondja, hogy az Alapszabályban előírt határidőt betartva összeállt a jelöltek listája, amit ismertet.

A **Levezető elnök** elmondja, hogy ezen napirendi ponthoz kapcsolódóan határozati javaslat nincs.



4. napirendi pont: MVSz elnökének megválasztása

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést arról, hogy a tagság az MVSz elnöki posztjára egy főt, a jelenlegi elnököt **Prof. Kollár Lajost** jelölte.

Levezető elnök tájékoztatja továbbá a t. Közgyűlést, hogy időközben 252 szavazatra emelkedett a szavazatok száma.

A **Levezető elnök** tájékoztatja a tagságot, hogy az elnökválasztás titkos szavazással a regisztráció során átvett kék színű szavazó lapon történik.

Kéri, hogy küldöttek az kék színű szavazó lapon szavazzanak, melyeket a terem bal oldalán elhelyezett kék színű urnákba dobják be, majd szíveskedjenek a helyükre fáradni, mert a gyorsabb lebonyolítás érdekében szavazat számlálás alatt az elnökségi tagságra jelöltek bemutatkozása következik, két percben.

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést, hogy elnökségi tag posztra összesen 13 jelölést adott le a tagság, sajnos hölgyet nem jelöltek a tagok:

Böröcz István
Brencsán Ábel
Cittel Lajos
Damokos László
Fináczy György
Fiedl Mihály
Litkey Farkas
Rutai István
Siklósi Máté
Sükösd Balázs
Székely Antal
Ugron Gáspár Gábor dr.
Zentai István

8

A bemutatkozásokra az alábbi sorrendben került sor:

Böröcz István
Brencsán Ábel
Cittel Lajos helyett Zentai István mutatta be a jelöltet
Damokos László
Fináczy György
Fiedl Mihály
Litkey Farkas helyett Prof. Kollár Lajos mutatta be a jelöltet
Rutai István
Siklósi Máté



Sükösd Balázs
Székely Antal
Ugron Gáspár Gábor dr.

Zentai István a bemutatkozás helyett bejelentette visszalépését az elnökségi tagi jelöltségtől.

A **Levezető elnök** 5 perc szünet rendel el, továbbá bejelenti, hogy időközben: 253 szavazati jog van jelen.

A **Levezető elnök** ismerteti az **Elnök választás eredményét**, mely szerint Prof. Dr. Kollár Lajosra 220 érvényes szavazat érkezett, 24-en tartózkodtak, míg 9 szavazat érvénytelen volt.

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést az alábbi határozatról:

7/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése az MVSz új elnökének Prof. Dr. Kollár Lajost választotta az Alapszabály rendelkezései szerinti időtartamra.

Prof. Dr. Kollár Lajos elnök megköszöni a tagság bizalmát.



5. napirendi pont: MVSz elnökségének megválasztása

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést, hogy elnökségi tag pozíciókra jelölt személyek már korábban már bemutatkoztak.

A **Levezető elnök** tájékoztat, hogy az 1-es napirendi pont szavazásának eredménye okán maximum 8 főre lehet szavazni a nevek mellett található kis négyzetben elhelyezett X-szel.

A **Levezető elnök** tájékoztatja a tagságot, hogy az elnökség választása titkos szavazással zöld színű szavazó lapon történik.

Kéri, hogy a tagok a regisztrációs asztaloknál vegyék fel a szavazólapjaikat, a szavazólapok a küldöttek vezetéknevének kezdőbetűi szerint kerültek felosztásra, asztalok felett látható ABC sorrend segíti a tájékozódást!

Kéri, hogy küldöttek a szavazólapokat a terem bal oldalán elhelyezett zöld színnel megjelölt urnákba dobják be, majd szíveskedjenek a helyükre fáradni, mert a gyorsabb lebonyolítás érdekében szavazat számlálás alatt az FB és FEB elnök és tagjelöltek bemutatkozása következik.

A Levezető elnök tájékoztatja a közgyűlést az FB elnöki, tagi, valamint FEB elnöki és tagi jelölésekről az alábbiak szerint:

FB elnöki posztra egy jelölés érkezett:

Pataki Attila

10

FB tagságra jelöltek:

Fejér Vilmos

Igali Györgyné

Molnár Imre dr.

Oláh László

Pataki Attila – mivel őt elnöknek is jelölték, a nevét a szavazati lapokról kéri kihúzni

Wonke Péter

FEB elnöki posztra jelöltek:

Bujáky Attila dr.

Damokos László

FEB tagságra jelöltek:

Bujáky Attila dr.

Damokos László

Dulin Jenő dr.

Lénárd Péter dr.

Majoross Péter dr.

Zatik Zsuzsanna dr.





A **Levezető elnök** felkéri a felügyelő bizottsági tagi elnök és tagjelölteket, valamint a FEB elnök jelölteket, hogy mutatkozzanak be.

A bemutatkozások a fenti sorrendben történtek meg. Oláh László helyett Horváth István mutatta be a jelöltet.

A bemutatkozásokat követően a Levezető elnök tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az FB elnök és FB tagokra történő szavazásra kerül sor, ugyanis az elnökségi tagokra leadott szavazatok összesítése még zajlik.





6-7. napirendi pont: MVSz Felügyelő bizottság elnökének és Felügyelő bizottság tagjainak megválasztása

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést, hogy az előzőekben bemutatkozó FB elnök és FB tag jelöltekre lehet most szavazni.

A **Levezető elnök** tájékoztatja a tagságot, hogy jelen szavazásnál a következő posztokra szavaz a T. Közgyűlés:

Az FB elnökének választása titkos szavazással a sárga színű szavazólapon történik, a FB tagjainak választása titkos szavazással a narancsszínű szavazólapon történik.

Felhívja a figyelmet, hogy az FB tagok megválasztásánál Pataki Attila nevét húzzák ki és maximum 4 főre lehet szavazatot leadni a nevek mellett elhelyezett négyzetben X elhelyezésével, ha többet ikszelnek be, a szavazat érvénytelen.

Kéri, hogy a tagok a regisztrációs asztaloknál vegyék fel az FB elnök, FB tagokra vonatkozó szavazólapjaikat, a szavazólapok most is a küldöttek vezeték nevének kezdőbetűi szerint kerültek felosztásra, asztalok felett látható ABC sorrend segíti a tájékozódást.

Amíg a számláló bizottság összesíti a szavazatokat, a **Levezető elnök** rövid szünetet rendel el.

A **Levezető elnök** ismerteti az elnökségi tagokra leadott szavazás időközben megérkezett eredményét:

- Böröcz István - 198
- Brencsán Ábel - 152
- Cittel Lajos - 122
- Damokos László - 30
- Fináczy György - 223
- Friedl Mihály - 127
- Litkey Farkas - 152
- Rutai István - 224
- Siklósi Máté - 233
- Sükösd Balázs - 223
- Székely Antal - 64
- Ugron Gáspár Gábor dr. - 125

Továbbá a visszalépett Zentai Istvánra is érkezett 5 szavazat.



8/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése az MVSz új elnökségi tagjainak az alábbi személyeket választotta az Alapszabály rendelkezései szerinti időtartamra:

Böröcz István

Brencsán Ábel

Fináczy György

Fiedl Mihály

Litkey Farkas

Rutai István

Siklósi Máté

Sükösd Balázs



A **Levezető elnök** ismerteti az FB elnökre és FB tagokra történt szavazás beérkezett eredményét:

Az MVSz közgyűlése az FB elnökének Pataki Attilát választotta 222 igen szavazattal.

Az MVSz közgyűlése az FB tagokra az alábbi szavazatok kerültek leadásra:

Fejér Vilmos - 136

Igali Györgyné - 218

Molnár Imre dr. - 107

Oláh László - 185

Wonke Péter - 208

9/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése az MVSz Felügyelő bizottság elnökének Pataki Attilát, tagjainak Fejér Vilmost, Igali Györgynét, Oláh Lászlót és Wonke Pétert választotta az Alapszabály rendelkezései szerinti időtartamra.

8. napirendi pont: MVSz Fegyelmi és Etikai Bizottság elnökének megválasztása

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést, hogy az előzőekben bemutatkozó FEB elnök jelöltekre lehet most szavazni.

Az MVSz Fegyelmi és Etikai Bizottság elnökének választása titkos szavazással a lila színű szavazólapon történik.

A **Levezető elnök** felhívja a figyelmet, hogy a FEB tagokra történő szavazás csak a FEB elnök megválasztását követően történik.

Amíg a számláló bizottság összesíti a szavazatokat, a **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést, hogy a FEB tagok bemutatkozása következik.

A FEB tagok bemutatkoznak az alábbiak szerint:

Bujáky Attila dr. – FEB elnökjelöltként már bemutatkozott

Damokos László – FEB elnökjelöltként a korábbiakban szintén bemutatkozott

Dulin Jenő dr.

Lénárd Péter dr. – nincs jelen.

Majoross Péter dr. – nincs jelen

Zatik Zsuzsanna dr. helyett jelenlevő férje mutatja be a jelöltet.

A **Levezető elnök** ismerteti a szavazás eredményét:

Az MVSz közgyűlése a FEB elnökének dr. Bujáky Attilát választotta 172 igen szavazattal, míg Damokos László 43 szavazatot kapott.



10/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése az MVSz Fegyelmi és Etikai Bizottság elnökének dr. Bujáky Attilát választotta az Alapszabály rendelkezései szerinti időtartamra

9. napirendi pont: MVSz Fegyelmi és Etikai Bizottság tagjainak megválasztása

A **Levezető elnök** tájékoztatja a közgyűlést, hogy Fegyelmi és Etikai Bizottság tagjaink a következő személyeket jelölték:

Bujáky Attila dr.
Damokos László
Dulin Jenő dr.
Lénárd Péter dr.
Majoross Péter dr.
Zatik Zsuzsanna dr.

Mivel dr. Bujáky Attilát FEB elnöknek megválasztotta a T. Közgyűlés a Levezető elnök kéri, hogy dr. Bujáky Attila nevét húzzák ki szavazó lapról!

A Levezető elnök tájékoztatja a tagságot, hogy az MVSz Fegyelmi és Etikai Bizottság választása titkos szavazással a **rózsaszín szavazólapon** történik.

Felhívja a figyelmet, hogy **maximum 4 főre** lehet szavazatot leadni a nevek mellett elhelyezett négyzetben **X** elhelyezésével, ha többet X-nek be, a szavazat érvénytelen!

15

Kéri, hogy küldöttek a szavazólapokat a terem bal oldalán elhelyezett **rózsaszín** urnákba dobják be.

Amíg a számláló bizottság összesíti a szavazatokat, rövid szünetet rendel el.

A **Levezető elnök** ismerteti a szavazás eredményét:

Damokos László - 127
Dulin Jenő dr. - 162
Lénárd Péter dr. - 164
Majoross Péter dr. - 35
Zatik Zsuzsanna dr. - 172

11/2017 (03.30.) sz. közgyűlési határozat

Az MVSz közgyűlése az MVSz Fegyelmi és Etikai bizottság tagjainak az alábbi személyeket választotta az Alapszabály rendelkezései szerinti időtartamra:

Damokos László
Dulin Jenő dr.
Lénárd Péter dr.
Zatik Zsuzsanna dr.



A **Levezető elnök** gratulál a megválasztott tisztségviselőknek és megkéri őket, hogy a fájradjanak 4. emeleti tárgyalóba, ahol az MVSZ elnöke rövid köszöntőt tart és aláírják az elfogadó nyilatkozatokat.

Levezető elnök visszaadja a szót **Prof. dr. Kollár Lajosnak**, aki a tagságnak megköszöni az közgyűlésen való aktív részvételt és a közgyűlést berekeszti.

K. m. f.



Siklósi Máté
hitelesítő



dr. Dzsínich Gergely
levezető elnök



Jamrik Péter
hitelesítő

dr. Petró Éva
jegyzőkönyvvezető